

МАТЕРІАЛИ VI МІЖНАРОДНОЇ
СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ

СУЧАСНІ АСПЕКТИ ТА
ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ
РОЗВИТКУ НАУКИ



М. ХАРКІВ, УКРАЇНА

**19 СІЧНЯ
2024 РІК**

МАТЕРІАЛИ VI МІЖНАРОДНОЇ
СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ
КОНФЕРЕНЦІЇ

.....

**СУЧАСНІ АСПЕКТИ ТА
ПЕРСПЕКТИВНІ НАПРЯМКИ
РОЗВИТКУ НАУКИ**

.....

м. Харків, Україна
19 січня 2024 рік

СЕКЦІЯ 23.

МЕДИЧНІ НАУКИ ТА ГРОМАДСЬКЕ ЗДОРОВ'Я

ОСОБЛИВОСТІ ЗБОРУ АНАМНЕЗУ ЗА ДОПОМОГОЮ СУЧАСНИХ ТЕХНОЛОГІЙ Громко Є.А., Крохмаль Г.Д., <i>Науковий керівник: Єрмоменко Г.В.</i>	394
СУЧАСНЕ ЛІКУВАННЯ БРОНХОЕКТАЗІВ У ДОРΟΣЛИХ Гуманець К.Р., <i>Науковий керівник: Брек В.В.</i>	396
СУЧАСНІ МОЖЛИВОСТІ ВПРОВАДЖЕННЯ ГЕННОЇ ІНЖЕНЕРІЇ У ЛІКУВАННЯ КАРДІОМІОПАТІЙ Долгору́к М.І., <i>Науковий керівник: Ільченко І.А.</i>	399
ФАКТОРИ РИЗИКУ ТА ПОШИРЕНІСТЬ АРТЕРІАЛЬНОЇ ГІПЕРТЕНЗІЇ СЕРЕД МЕДИЧНИХ ПРАЦІВНИКІВ Бирка Є.О., Соловей А.Ф., <i>Науковий керівник: Ільченко І.А.</i>	402

СЕКЦІЯ 24.

ФІЗИЧНА КУЛЬТУРА, СПОРТ ТА ФІЗИЧНА ТЕРАПІЯ

ВАЖЛИВІСТЬ СПОРТУ ТА ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ПРИ МАЛОРУХЛИВІЙ РОБОТІ Краси́лич О.Г., <i>Науковий керівник: Гелета Д.Д.</i>	405
ВПЛИВ ГАДЖЕТІВ І КОМП'ЮТЕРІВ НА ЗДОРОВ'Я СТУДЕНТІВ Потапов Р.О., <i>Науковий керівник: Гелета Д.Д.</i>	408
ВПЛИВ ЗМІНИ РІВНЯ ТЕСТОСТЕРОНУ НА СИЛОВІ ПОКАЗНИКИ ТА ГІПЕРТРОФІЮ Бажанов Д.О., <i>Науковий керівник: Церковна О.В.</i>	410
ВПЛИВ СНУ НА ЗДОРОВ'Я ЛЮДИНИ Раптанов Д.А., <i>Науковий керівник: Гелета Д.Д.</i>	414
ДІЄТА ТА ЇЇ ВПЛИВ НА СПОРТИВНІ РЕЗУЛЬТАТИ Лантінов В.О., <i>Науковий керівник: Церковна О.В.</i>	416
ЗДОРОВИЙ СПОСІБ ЖИТТЯ СТУДЕНТІВ Доценко В.В., <i>Науковий керівник: Церковна О.</i>	418
КОМПЛЕКСИ СПЕЦІАЛЬНИХ ФІЗИЧНИХ ВПРАВ ДЛЯ ЛЮДЕЙ З ОБМЕЖЕНИМИ МОЖЛИВОСТЯМИ Жемчужний Р.І., <i>Науковий керівник: Церковна О.В.</i>	422
КОНТРОЛЬ І САМОКОНТРОЛЬ У ПРОЦЕСІ ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ Алферова К.Ю., <i>Науковий керівник: Церковна О.В.</i>	424
ОСНОВИ ЗДОРОВОГО СПОСОБУ ЖИТТЯ СТУДЕНТІВ У СУЧАСНОМУ СВІТІ Висоцький В.В., <i>Науковий керівник: Гелета Д.Д.</i>	425
РОЗВИТОК І СТАН ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ В УКРАЇНІ ПІД ЧАС ВОЄННОГО ПОЛОЖЕННЯ З ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ КРАЇНИ АГРЕСОРКИ Литовка Д.В., <i>Науковий керівник: Гелета Д.Д.</i>	427

Литовка Данило Вадимович, здобувач вищої освіти факультету комп'ютерної інженерії та управління Харківський національний університет радіоелектроніки, Україна

Науковий керівник: Гелета Діана Дмитрівна, старший викладач кафедри ФВС Харківський національний університет радіоелектроніки, Україна

РОЗВИТОК І СТАН ФІЗИЧНОГО ВИХОВАННЯ ТА СПОРТУ В УКРАЇНІ ПІД ЧАС ВОЄННОГО ПОЛОЖЕННЯ З ПОЧАТКУ ПОВНОМАСШТАБНОГО ВТОРГНЕННЯ КРАЇНИ АГРЕСОРКИ

Введення воєнного стану в країні може суттєво вплинути на всі аспекти життя, включаючи заняття спортом. Ось деякі можливі впливи воєнного стану на спорт в Україні:

1. Безпека та доступність спортивних об'єктів: Воєнний стан може викликати перебої у забезпеченні безпеки та доступності спортивних інфраструктур. Спортивні об'єкти можуть бути використані для військових потреб або перетворитися на притулки, що обмежить доступ до них для спортсменів.

2. Зміни у фінансуванні: Воєнний стан може призвести до змін у розподілі фінансових ресурсів. Уряд може віддавати перевагу обороні та безпеці, що може призвести до скорочення фінансування на спортові програми та інфраструктуру.

3. Скасування та перенесення подій: Введення воєнного стану може вплинути на проведення спортивних заходів. Змагання можуть бути скасовані або перенесені через обмеження на громадські заходи, а також через складнощі з переміщенням спортсменів і глядачів.

4. Мобілізація спортивних ресурсів: Уряд може використовувати спортивні об'єкти та ресурси для мобілізації людей та ресурсів для потреб оборони або гуманітарних цілей.

5. Вплив на психологічний стан спортсменів: Нестабільна ситуація, пов'язана з воєнним станом, може вплинути на психологічний стан спортсменів. Стрес, тривожність та неспокій можуть впливати на їхню фізичну та емоційну готовність.

6. Зміни в тренувальних програмах: Воєнний стан може змусити тренерів та спортсменів адаптувати свої тренувальні програми та графіки у зв'язку з обмеженнями на переміщення та безпеку.

7. Мобілізація спортсменів: У воєнний період може відбуватися мобілізація спортсменів для служби в армії чи участі у воєнних змаганнях.

8. Вплив на спортивні заклади та федерації: Введення воєнного стану може призвести до перебоїв у роботі спортивних закладів та федерацій через обмеження руху осіб, фінансові труднощі та інші фактори.

9. Зміни у фізичній активності населення: Обставини воєнного стану можуть вплинути на звичайний режим фізичної активності громадян, змушуючи їх зменшувати або змінювати типи занять з огляду на безпеку та доступність місць для занять.

10. Зміни в соціальних пріоритетах: У воєнний період уряд та громадяни

можуть звертати більше уваги на військові та безпекові питання, що може вплинути на розклад та розвиток спортивних ініціатив.

Кожна ситуація є унікальною, і вплив воєнного стану на заняття спортом буде залежати від конкретних обставин та заходів, вжитих урядом для управління кризою.

Список використаних джерел:

1. Медіаресурс: <https://suspilne.media/sport/>.
2. Вища освіта в Україні: зміни через війну: аналітичний звіт / Є. Ніколаєв, Г. Рій, І. Шемелинець. Київ: Київський університет імені Бориса Грінченка, 2023. 94 с.
3. Українське суспільство в умовах війни. 2022: Колективна монографія / С. Дембіцький, О. Злобіна, Н. Костенко та ін.; за ред. член.-кор. НАН України, д. філос. н. Є. Головахи, д. соц. н. С. Макеєва. Київ: Інститут соціології НАН України, 2022. 410 с.

НАУКОВЕ ВИДАННЯ

МАТЕРІАЛИ VI МІЖНАРОДНОЇ
СТУДЕНТСЬКОЇ НАУКОВОЇ КОНФЕРЕНЦІЇ

**«СУЧАСНІ АСПЕКТИ ТА ПЕРСПЕКТИВНІ
НАПРЯМКИ РОЗВИТКУ НАУКИ»**

19 січня 2024 рік • м. Харків, Україна

Українською та англійською мовами

*Всі матеріали пройшли перевірку на плагіат та експертизу за формальними ознаками
(форматування, стиль мови, оформлення цитувань та списку використаних джерел).
За точність викладеного матеріалу відповідальність несуть автори та їх наукові керівники.
Організаційний комітет не завжди поділяє позицію авторів.*

Підписано до друку 19.01.2024.

Папір офсетний. Цифровий друк. Формат 60×84/16.

Гарнітура Times New Roman, Poiret One та Arial.

Умовно-друк. арк. 26,97. Замовлення № 24/001.

Тираж: 100 екземплярів. Віддруковано з готового оригінал-макету.

Контактна інформація організаційного комітету:

Громадська організація «Молодіжна наукова ліга»
21037, Україна, м. Вінниця, вул. Зодчих, 40, офіс 103
Телефони: +38 098 1948380; +38 098 1526044
E-mail: info@liga.science | URL: www.liga.science

Видавець: ТОВ «УКРЛОГОС Груп».
21037, Україна, м. Вінниця, вул. Зодчих, 18, офіс 81. E-mail: info@ukrlogos.in.ua
Свідоцтво суб'єкта видавничої справи: ДК № 7860 від 22.06.2023.